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Muzeum lidových staveb v Kouřimi dnes slavnostně otevřelo novou vstupní budovu, která
zásadním způsobem zvyšuje komfort návštěvníků i personálu. Stavba, která citlivě
kombinuje tradiční venkovskou architekturu s moderními prvky, byla realizována díky
finanční podpoře Středočeského kraje a Ministerstva pro místní rozvoj. Projekt za více než
45 milionů korun nabízí moderní zázemí pro návštěvníky, muzejní obchod i kavárnu.

Projekt nového vstupního objektu navrhla architektka Ing. arch. Irena Hrabincová. Jeho podobu
komentuje radní pro oblast kultury, památkové péče a cestovního ruchu Václav Švenda:
„Architektonické řešení nového vstupního objektu je zajímavým spojením tradiční venkovské
architektury a moderních prvků. Propojení doškové střechy s proskleným průčelím vytváří kontrast
mezi tradičním a moderním stylem, což, věřím, do prostoru přináší zajímavou dynamiku a upoutá
návštěvníky hned při příchodu do areálu.“

Nově vybudovaný komplex nabízí lidem hned několik zásadních inovací, které zpříjemní jejich pobyt
v areálu. Vedle moderního a prostorného muzejního obchodu s rozšířeným sortimentem suvenýrů či
regionální literatury zde nově vzniklo příjemné občerstvení v podobě kavárny, kompletně nové
sociální zařízení s dostatečnou kapacitou a také speciálně uzpůsobené zázemí pro cyklisty, které
dosud v areálu chybělo. Personál muzea zároveň získal moderní provozní prostory splňující současné
standardy. „Muzeum lidových staveb v Kouřimi každoročně navštíví téměř 30 000 osob. Nový vstupní
objekt bylo již opravdu nutné postavit, současná pokladna se nacházela pouze v nevelké dřevěné
budce z 80. let, která kapacitně naprosto nevyhovovala. Nová budova nabízí propojení prostoru
pokladny s muzejním obchodem. V objektu vznikly také další toalety pro návštěvníky, příjemné
občerstvení a zázemí pro cyklisty. Vytvořeno bylo samozřejmě také odpovídající provozní zázemí pro
zaměstnance muzea,“ doplňuje radní Švenda.

Stavební práce na novém objektu odstartovaly v srpnu 2024 a byly dokončeny v prosinci 2025. První
měsíce letošního roku pak patřily pečlivému ladění interiérů, instalaci mobiliáře a technickému
vybavení. Součástí projektu byly také rozsáhlé terénní úpravy celého vstupního areálu skanzenu.
Novostavba nahradila dosavadní pokladnu v nevelké dřevěné budce z 80. let 20. století, která byla z
technického i kapacitního hlediska již zcela za hranicí své životnosti.
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